11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 14.07.2007 10:31:27

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 15.07.2007 10:47:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/24893/answer/24894




YBaxaemnit EBrenuit! Eciu TYP BrIITOTHEHA paguKalbHO, TO BEPOSITHEE BCETO, PeYb UAET 100 0O
CTPUKTYpe 3afHeN ypeTpHl, 1100 0 CKIepo3e MIeHKN MOUYeBOTO y3bIps. [I/1s1 yTOYHeHUs ArarHo3a
HaJI0 BHITIOJIHUTD YPETPOIMCTOrpaduio (+ MUKIIMOHHYIO). Yoauu!



